

女童烫伤,家人卖拉面挣医疗费追踪>>

# 房东吃完拉面,留下两万元“饭钱”

## 爱心涌向3岁女童,有烧伤专家愿助其康复

本报记者 宋佳

19日是中秋节,但不少人却结伴来到卢晓伟的拉面馆里吃拉面,有的给了钱还不让找零钱,房东几个人吃完拉面后,竟然留下两万元钱,之前,房东已决定免去卢晓伟3万多元的房租。

曾任毓璜顶医院烧伤美容整形科主任的陈才远表示,愿意为烧伤的小佳萍后续的康复提供帮助,并尽最大可能减免其医疗费。



19日,几位年轻人结伴到拉面馆吃拉面。 本报记者 宋佳 摄

### 小伙伴结伴献爱心,5人吃拉面过节

19日下午5点多,5名年轻人结伴来到烟台开发区地源大厦楼下的兰州拉面馆。其中的小徐告诉记者,他看到报道后很受感动,和朋友说了这件事后,大家就决定来这里吃拉面,也算是对这个家庭的支持。

“同样是身在他乡,中秋节

无法与家人团聚的人,几位好友聚到这里,决定给这位父亲一点支持的力量。”小徐说。说话间,5碗热腾腾的拉面端上桌,加上一盘小菜,五人吃得津津有味。

小徐边吃边说,这拉面味道好,面条也很筋道。看着食客

吃饭的模样,父亲卢晓伟脸上泛着欣慰,用搭在脖子上的毛巾擦了擦额头上的汗,坐在一边逗女儿佳萍。

在离开店铺之前,与小徐同行的朋友纷纷表示,今后一定会带各自的朋友来吃拉面,支持这位父亲。

### 爱心不断传递,拉面馆客人越来越多

“在以前,中秋节也有客人来吃拉面,但都不多,今天和平时差不多,有三四十位客人。”卢晓伟说。

更让卢晓伟感动的是几位客人的异常举动。“房东几个人竟然也过来吃了几碗拉面,然后桌上放了2万元钱就走了。”卢晓伟说,他还没来得及道声

谢,他们就离开了。

还有的食客只点了一碗拉面,放下钱不让找零就离开了。第一位食客这样做时,卢晓伟追出100多米也没追上,当天,他已经遇到三次这种情况。

“哪怕给我一个说声感谢的机会也能让我心安。”卢晓伟说

起客人给的钱,显得有些局促,因为多收了他没有通过劳动换来的金钱。

母亲严雅娜看着逐渐多起来的爱心款,内心满是感激,她告诉记者,自己不会说话,不知道应该如何感谢他人,将来有机会一定会传递这份爱心。

### 佳萍需康复训练,烧伤专家愿帮忙

好消息不断光顾这个不足30平米的拉面馆,鼓励着小佳萍一家人。19日上午11点多,曾任毓璜顶医院烧伤美容整形科主任的陈才远联系本报称,看到报道后非常同情小佳萍的遭遇,也被其父亲的奋争精神感动,自己想尽最大的努力来帮助这个家庭。

陈才远在2012年11月退休,曾在2004年-2012年期间,连续

担任两任山东省医学美容学会副主任委员,于2006年获得省卫生厅颁发的主诊美容师证。退休后,陈才远为给家乡的父老乡亲发挥余热,返回故乡,经过烟台市卫生局、蓬莱市卫生局审批,在蓬莱开设了一个美容整形外科诊所。

“根据我多年从事烧伤美容整形的经验来看,女童现在最需要接受的是康复训练,否则女童

一生都会受到影响。”陈才远说,毕竟孩子才3岁。

陈才远说,现在他自己开诊所,他愿意最大限度为孩子减免医疗费。“至少我可以保证的是,康复期的费用会减到最低限度,但是将来的手术费还需要评价孩子身上的伤情才能确定。”

陈才远说,每个人都会献出力所能及的一点力量,将会汇聚出不可估量的能量,帮助这个家庭。

## LG电子中国首发曲面OLED电视

9月19日, LG电子在北京召开电视新产品发布会,正式在中国市场首家推出LG曲面OLED电视,向中国消费者揭开这台“未来电视”的庐山真面目。LG电子CEO兼大中华区总裁在发布会上,向到场嘉宾和媒体介绍了这款堪称开启显示设备“新纪元”的高科技电视产品,与现场所有人一同见证传奇的闪亮诞生。

OLED技术,无需背光照射,像素可自身发光。以OLED技术为基础所创造的LG曲面OLED电视,不仅拥有超高对比度、超广可视角度等特性,更以其曲面、超薄的外形,刷新了整个科技行业。同时, LG电子独创的WRGB四色技术,为这款电视带来超越人眼识别极限,让画面更加逼真。约4.9mm厚度的超薄机身,配合科技感十足的曲面屏幕,以及水晶质感的透明底座,使



为LG曲面OLED电视值合未来来的超大气场,仿佛漂浮在空中的“未来之窗”。本次发布的LG曲面OLED电视销售价格定为¥89,999元,并将与同时发布的65/68英寸 ULTRA HD超高清电视LA9700一起,实现线上电商平台与线下家电卖场同步预售,实现真正的全球同步发售。

## 万和启用明星代言 牵手赵薇全面推动品牌升级

近日,国际知名影星赵薇亮相招商局热水器和厨房电器龙头企业万和成立20周年庆典晚会现场,出任万和品牌形象代言人,携手万和电气品牌战略新篇章,由渠道驱动型企业向品牌驱动型企业战略转型,全面推动品牌升级。

作为一名国际知名影星,赵薇是事业和家庭双丰收的成功女性代表,无论是在工作中还是在生活中一直保持着领先姿态。当最初略显青涩的小燕子到现在首位内地女作《致青春》跻身亿元俱乐部的女导演,从最初青涩羞涩的屏幕玉女到现在兼顾事业家庭的成功女性,赵薇在工作舞台、生活舞台间来回穿梭,留下始终保持着领先的身影。

在媒体见面会上,赵薇表示,其实一直知道万和品牌,销量、技术、品牌都是领先的,自己也很喜欢这个牌子。万和在燃气热水器方面的销量已连续九年稳居行业首位,产品技术上

17次填补行业空白,获得行业最多的授权专利近800项,产品的市场口碑不错,并表示,自己很喜欢领先的,也喜欢和领先的品牌合作。

万和营销中心负责人表示,选择品牌形象代言人除了要考虑其知名度和影响力外,更重要的是,代言人与品牌的相关契合性。而赵薇不断地突破各类型角色,不断追求领先,实现自我提升的态度,以及身上散发的个性特质正与万和的品牌内涵不谋而合,即两者都保持着在各领域领先的领先性。

20周年之际,万和一方面发布《品牌战略白皮书》,一方面签约赵薇启用品牌代言人,携手品牌战略新篇章。20年筑基历程为万和品牌打下了坚实的根基,此时启用明星代言释放品牌增长新动力正当时,未来的品牌宏图万和已成竹在胸,万和将由渠道驱动型企业向品牌驱动型企业战略转型,全面推动品牌升级。

## 打造“万纯”概念,引领行业新标

山东梦金园珠宝首饰有限公司坐落于山东省乐陵经济开发区,是集研发、设计、加工、销售于一体的国内知名黄金饰品加工企业之一,年加工黄金饰品能力达60吨。秉承“诚信为本,质量为本”的企业发展理念,山东梦金园珠宝首饰有限公司已形成了独特的市场竞争模式,销售及服务网络遍及全国除台湾、西藏以外的30多个省、直辖市、自治区。

### 打造“万纯金”,实现“零投诉”

据了解,目前现行的国家黄金标准GB11887-2008只规定了纯度为99.9%、99%、……,没有对黄金纯度99.9%做出规定,而梦金园公司生产的Au9999金饰品是依据《中华人民共和国产品质量法》、《中华人民共和国标准化法》和《中华人民共和国标准化实施条例》制定的《Au9999金饰品》企业标准,技术

指标超过了国家以及行业标准。梦金园的金加工技术以无焊料焊接专利技术为基础,以先进的检测技术平度作保障,生产出纯度高达99.9%的Au9999金饰品,有力保证了山东梦金园的产品质量,更是填补了金业的行业空白,成为同行业纯度为99.9%金饰品的领导者与领头羊。

山东梦金园坚持“科技创新、诚信至爱”的企业发展思路,坚持科技为第一生产力,始终将自主研发及技术创新放在首位,引导企业科技研发和创新,成立了首饰加工机械技术研发中心、黄金化验检测中心、珠宝首饰设计研发中心,拥有科技研发人员百余名。梦金园建立了科学的设计、生产和检测管理体系,完善了质量保证体系,拥有大批世界一流的首饰加工设备及先进的制作工艺,并与各大院校强强联手,在精修模具、激光

应用等科技上进行了改进创新,加大对首饰机械设备的开发与改良,自主研发改造了“自动首饰打标机”、“自动薄壁圆管成型机”、“全自动制花机”等加工设备40多台,梦金园现已申请国家专利140多项,已授权85项,其中发明专利16项,2013年“Au9999万纯金”系列产品被评为9.16放心消费品牌。

多年来,山东梦金园的万纯金首饰一直以高成色和零返修率享有盛誉,产品质量经国家质量监督部门检测全部合格,一件产品一个检测标签,实现“零投诉”目标,受到全国消费者的广泛赞誉,取得了良好的社会效益。

### 追求卓越,奉献社会

山东梦金园在创造经济效益的同时,更加注重创造社会效益和承担社会责任。多年来,梦金园积

极参与社会公益事业,为社会上的弱势群体排忧解难,在当地安置就业,扶危济困、资助教育等社会公益事业上做了许多义举。

2007年夏,山东乐陵马坊镇修路村村道公路,山东梦金园捐款20万元;同年9月,乐陵举办的“同担风雨,共享阳光”大型慈善活动中,山东梦金园捐款80万元;2008年6月,汶川发生特大地震的消息传来,山东梦金园立即筹集了90万元,加上员工捐助的6万多元送往灾区;2010年5月12日,山东乐陵县慈善总会梦金园1000万元慈善金启动,用于帮助需要帮助的弱势群体,2012年梦金园又追加1000万元;2011年11月,梦金园出资120万设立百万助学基金,用于资助乐陵县四所学校的贫困学生和改善教育教学设施;2013年4月25日,雅安地震消息传来,梦金园组织员工捐

款10.9万元,交于慈善总会支援灾区……多年的善举使梦金园被乐陵慈善总会推选为“慈善为人、慈善济世”创始单位,被授予潍坊市工商联联盟帮扶先进单位、“爱心慈善企业”等荣誉称号。此外,梦金园还积极创造再就业环境,先后安置下岗、闲岗人员800余人,较大幅度的解决了当地的就业问题。

公司创建以来,山东梦金园始终保持健康、高效地运作,未发生一起安全事故、劳资纠纷事件,被山东省质监局等部门授予“山东省个体私营经济科学发展奖”、“诚信企业”等荣誉称号。梦金园快速发展的背后,是梦金园人不懈的努力,受到了社会各界的瞩目和高度评价,它所履行的社会责任和坚守的企业良知受到了广大人民的充分肯定和拍手称赞。